
HP掲載日 
キャリアセンター・就職課 

 

2024年度 卒業生の就職先に対するアンケート集計 

１. 実施概要 

(１) 目  的 ： 内部質保証の教育評価表を基点とし、教育改善および学生支援の好循環を構成するため、本

学の教育目標である卒業認定・学位授与の方針(ディプロマポリシー)を身につけているかを就

職先に評価いただく。 

アンケート回収後、集計・分析を行い、調査結果について公表するとともに、今後の教育活動等

の改善に反映させる。 

(２) 対象企業： 75件（令和 6年 3月卒業生の就職先） 

(３) 回答期間： 2024年 12月下旬～2025年 2月 28日 

(４) アンケート回答数： 33件（アンケート回収率：44％） 

２. 集計結果  

問１．目標達成に向けて、情報収集や解決策の提案など積極的に行うことができていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２．困難な状況の中においても主体的に取り組む姿勢を身につけていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．相手の立場や状況に合わせて適切にコミュニケーションをとることができていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 回答率
よくできている 18 54.5%
ある程度できている 15 45.5%
どちらとも言えない 0 0.0%
あまりできていない 0 0.0%
全くできていない 0 0.0%

合計 33 100.0%

回答数 回答率
よく身につけている 15 45.5%
ある程度身につけている 17 51.5%
どちらとも言えない 0 0.0%
あまり身についていない 1 3.0%
全く身についていない 0 0.0%

合計 33 100.0%

回答数 回答率
よくできている 23 69.7%
ある程度できている 9 27.3%
どちらとも言えない 1 3.0%
あまりできていない 0 0.0%
全くできていない 0 0.0%

合計 33 100.0%



問４．大学で修得した知識や技能を職業生活において活用することができますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５．他者への配慮、多様性の理解、豊かな社会生活を実現しようとする態度を身につけていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 

回答数 回答率
よくできている 9 27.3%
ある程度できている 15 45.5%
どちらとも言えない 8 24.2%
あまりできていない 1 3.0%
全くできていない 0 0.0%

合計 33 100.0%

回答数 回答率
よく身につけている 22 66.7%
ある程度身につけている 8 24.2%
どちらとも言えない 3 9.1%
あまり身についていない 0 0.0%
全く身についていない 0 0.0%

合計 33 100.0%


